Atmenne-e a chatgpt/copilot egy munkahelyi tlzvédelmi,
munkavédelmi, kornyezetvédelmi vizsgan a tananyag-
dokumentacidk hasznalata mellett/nélkul?

(Would chatgpt/copilot pass a workplace fire safety-, occupational health and safety-,
environmental safety exam with(out) using the course documentation?)

Pitlik Laszlo, KJE

Bevezetés

A tanulmany tobb, parhuzamosan/egymasra épuiléen értelmezendé kérdés megvalaszolasara
tesz kisérletet (vo. cim maga):

1. Atmenne-e a chatGPT/Copilot egy munkahelyi tGzvédelmi, munkavédelmi,
kornyezetvédelmi vizsgan a tananyag-dokumentacidk hasznalata nélkul?

2. Havan egyetlen olyan kérdés is, amelyet képes a robot megvalaszolni, akkor hogyan lehet
az adott témakorben ugy kérdezni, hogy a valaszadas sikeressége esetlegessé valjon?

3. Azesetlegesség a kérdésszoveg altal hogyan novelhet6?

4. Azesetlegesség avalaszopciok szovege altal hogyan novelhet6?

5. Dokumentaciok hasznalataval mennyivel né az esély ott, ahol egyaltalan hiba lépett fel a
dokumentacidk hasznalata nélkili esetben?

6. Miként automatizalhaté a dokumentacidk hasznalata nélkuli robot-integracids folyamat?

7. Miként automatizalhaté a dokumentacidok hasznéalata melletti robot-integracios
folyamat?

8. Automatizalhaté-e az esetlegesség novelése?

9. Képes-e a robot érdemlegesen valaszt adni legalabb egyszer-egyszer arra, vajon miként
novelhetd az esetlegesség elvileg?

10. Képes-e a robot érdemlegesen valaszt adni legalabb egyszer-egyszer arra, vajon miként
novelhet6 az esetlegesség konkrét példakkal?

11. A robot valéban nem képes sajat, esetlegességnovelt kérdését megvalaszolni — ha nem
tudja, hogy ez az 6 esetlegesség-novelt kérdése?

12. A robot valéban nem képes sajat, esetlegességnovelt kérdését megvalaszolni — ha
pontosan tudja, hogy ez az 6 esetlegesség-novelt kérdése?

13. Hogyan lehet magat a cybor-lizemmaddot automatizalni?

A szamitégép/Internet/chatgpt/copilot eldtti vildgokban a vizsgahelyzet ,,korrumpalasa” egyszer(
volt: csak el kellett ,,lopni”, meg kellett szerezni (v6. social engineering) a tesztkérdéseket és/vagy
a javitdékulcsokat, s maris tanulds/tudas nélkil (vagyis a torvényalkoté szandékat kicselezve)
lehetett sikeres vizsgaeredményre jutni gyorsan/garantaltan. A kockazat (vo. kornyezetvédelmileg
aggalyos rendszerm(kodések) természetesen a teljes kozosséget terhelik ilyen esetekben, hiszen
a fel-nem-készllt munkatars sajat magara és/vagy masokra életveszélyt/gazdasagi karokozast
jelent. Nem jelenthet, mert (rendszerszinten) statisztikailag kell nézni a kockazat novekedést: s ha
atlagosan (szignifikdnsan), ill. mar egyetlen egyszer is igaz, hogy egy adott baleset oka az emberi
felkészuletlenség volt, ami ellen a rendszer képzések és vizsgak hatni akarnak, akkor a kockazat
jelen van minden pillanatban, s adott esetben realizalddik is.



A rendszer ,korrumpalasanak” masik fajtaja pl. a vizsgahelyzet gondatlan/tudatos kiuresitése:
vagyis pl. a cyborg-uzemmadd (=a kiadott, kereshetd pdf-ben a kérdésenkénti kulcsszavak
kikeresése utan a kapcsolodé valasz mechanisztikus beikszelésének) lehetévé tétele. S nem
véletlen, hogy manapsag egyre tobb helyen kereshetetlennek vélt! digitalis anyagokat adnak ki a
cégek (vo. hanganyag/videdanyag, pl. keresheté pdf helyett). S ha mar pdf, akkor képként
kezelhet6 (=kereshetetlen) formaban.

Sikeres kisérletek

Jelen tanulmanynak nem célja egy szisztematikus (mind a 24 kérdésre kiterjedd) adatvagyon
kialakitasa. Mar akkor is sikeres egy kisérlet a robottal valé egyluttm(kodés kapcsan, ha egy
kérdésre megszuletik a megfeleld valasz:

Prompt:
Milyen szabalyok vonatkoznak a vészkijaratokra?
Copilot:

A vészkijaratokra vonatkozé szabalyok célja, hogy biztositsak az épulletekben tartézkodok
biztonsagos és gyors menekiilését vészhelyzet esetén. ime néhany alapvetd szabdly és
kovetelmény:

1. Szabadon Hagyas: A menektilési utakat és vészkijaratokat mindig szabadon kell hagyni,
és azoknak a lehet6 legrovidebb uton a szabadba vagy egy biztonsagos tertletre kell
vezetnitk[1].

2. Nyithatosag: A vészkijaratoknak konnyen és gyorsan nyithaténak kell lennitik vészhelyzet
esetén. Ez magaban foglalja a panikzarak hasznalatat, amelyek lehet6vé teszik az ajtdk
gyors nyitasat belulrél[2].

3. Jelolés: A vészkijaratokat egyértelmden és jol lathatéan kell jelolni. A jelzéseknek vilagito
vagy foszforeszkald anyaghol kell készulnitk, hogy s6tétben is jol lathatdak legyenek[2].

4. Rendszeres Ellendrzés: A vészkijaratokat és a menekililési Utvonalakat rendszeresen
ellenérizni kell, hogy biztositsak azok megfeleld allapotat és hasznalhatdsagat
vészhelyzet esetén[2].

5. Karbantartas: A vészkijaratok és a hozzajuk vezet6 utak karbantartasa elengedhetetlen.
Az ajtdkat, zarakat és jelzéseket rendszeresen ellendrizni és karbantartani kell[2].

6. Képzés és Gyakorlatok: Az éplletben tartézkoddkat rendszeresen tajékoztatni kell a
vészkijaratok helyérél és hasznalatarol. Ezen kivil rendszeres menekulési gyakorlatokat
kell tartani, hogy mindenki tisztdban legyen a teend8kkel vészhelyzet esetén[2].

Ezek a szabalyok és kovetelmények segitenek biztositani, hogy vészhelyzet esetén mindenki
gyorsan és biztonsagosan el tudja hagyni az épuletet.

Van még valami, amiben segithetek?
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***konverzacio vége***
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Prompt:

Melyik a leghelyesebb valasz az aldbbi tesztkérdés esetén? Indoklast nem kérek, csak és kizarélag
a valasz betljelét (A vagy B vagy C): Milyen szabalyok vonatkoznak a vészkijaratokra? A =
biztonsagi vilagitassal és nyilakkal kell megjelolni/ B = a vészkijarat kulcsat a portan kell elhelyezni
/ C =a munkavégzés alatt, amig szemelyek tartézkodnak a helyiségben, lezarni nem szabad

Copilot:
Melyik a leghelyesebb vélasz az aldbbi tesztkérdés esetén? Indoklast nem kérek, csak és kizérolag a valasz
betGjelét (A vagy B vagy C): Milyen szabalyok vonatkoznak a vészkijaratokra? A = biztonsagi vilagitassal és
nyilakkal kell megjel&lni / B = a vészkijarat kulcsat a portan kell elhelyezni / C = a munkavégzés alatt, amig
személyek tartézkodnak a helyiségben, lezarni nem szabad
f" Copilot
C

***konverzacio vége***

Mig a nem tesztkérdés jelleggel megfogalmazott feladat a copilot-bodl a klasszikus fecsegést valtja
ki, mely alapjan quasi barmelyik (a copilot szamara elséként NEM ismert valaszopcio is helyes
lehetne éppenséggel és a tesztet elvégezni akard6 ember sem tudja kapasbdl, mit is kezdjen a
copilot tét/kontextus nélkuli valaszaval, addig a tesztkérdés és a valaszopcidk ismeretében a
copilot helyes valaszt ad!

Tovabbi sikeres valaszok a sikertelenség demonstralasara alkalmas esettanulmanyt keresve:

Melyik a leghelyesebb vélasz az alabbi tesztkérdés esetén? Indoklast nem kérek, csak és kizarélag a vélasz
betdjelét (A vagy B vagy C): Mit kell tartalmaznia a tazjelzésnek? A =
tlizeset pontos helye (telepiilés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelzd neve, jelzésre hasznalt készilék
szama; mennyi tlzolto készilék all rendelkezésre / B = tlizeset pontos helye (telepiilés, hdzszam); mi ég,
mit veszélyeztet; emberélet van-e veszélyben; a jelzd neve, jelzésre hasznélt készulék szdma / C =
tlzeset pontos helye (telepiilés, hazszém); megkezdték-e a tlzoltast; emberélet van-e veszélyben; a jelzé
neve, jelzésre hasznalt késziilék szama

'." Copilot

B

Mit-kell-tartalmaznia-atiizjelzésnek?1
Question-6Select-one: v
afl

tlizeset-pontos-helye-(telepllés,-hazszam);-mi-ég,-mit-veszélyeztet;-a-jelzé6-neve,-jelzésre-hasznalt-
készulék-szama;-mennyi-tlizoltd-késziilék-all.-rendelkezésre"

b

tlzeset-pontos-helye-(teleplilés,-hazszam);-mi-ég,-mit-veszelyeztet;-emberélet-van-e-veszélyben;-
a-jelzé-neve,-jelzésre-hasznalt-készulék-szama"

c.v

tlizeset- pontos- helye: (telepllés,- hazszam);- megkezdték-e- a- tlzoltast; emberélet- van-e-
veszélyben;-ajelzd-neve,-jelzésre-hasznalt-készilék-szama"

Eeedback1l

The- caorrect- answer- is:- tizeset- pontos- helye: (telepllés,- hazszam);- mi- ég,- mit- veszélyeztet;-
emberélet-van-e-veszélyben;-a-jelzé-neve,-jelzésre-hasznalt-készlilék-szama"



Sikertelen kisérletek

A tlzjelzés hivatalos kérdésének manipulalasa segitségével, vagyis a helyes valasz kiegészitése
artalmatlan tulfogalmazassal (vo. telepulés, hazszam vs. telepllés, hdzszam, emelet, ajto,
helyrajzi szam, GPS-koordinata) az elvarasok alapjan megzavarhatja a robotot: vo.

Melyik a leghelyesebb valasz az aldbbi tesztkérdés esetén? Indoklast nem kérek, csak és kizarélag
avalasz bet(ijelét (A vagy B vagy C): Mit kell tartalmaznia a tlzjelzésnek? A = tlizeset pontos helye
(telepulés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelzé neve, jelzésre hasznalt készllék szama;
mennyi tlzoltd készulék all rendelkezésre / B = tlizeset pontos helye (telepulés, hazszam, emelet,
ajto, helyrajzi szam, GPS-koordinata); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e veszélyben; a jelzd
neve, jelzésre hasznalt készllék szama / C = tlzeset pontos helye (telepllés, hazszam);
megkezdték-e a tlzoltast; emberélet van-e veszélyben; a jelzé neve, jelzésre hasznalt készulék
szama

Melyik a leghelyesebb valasz az alabbi tesztkérdés esetén? Indoklast nem kérek, csak és kizérdlag a vélasz
betijelét (A vagy B vagy O): Mit kell tartalmaznia a tlzjelzésnek? A =

tlizeset pontos helye (teleptilés, hizszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelzé neve, jelzésre hasznélt készulék
szama; mennyi tlzolté késziilék all rendelkezésre / B = tlizeset pontos helye (telepiilés, hazszém, emelet,
ajto, helyrajzi szam, GPS-koordinata); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e veszélyben; a jelzé neve,
jelzésre hasznalt késziilék szama / C =

tlizeset pontos helye (teleptlés, hdzszdm); megkezdték-e a tlizoltést; emberélet van-e veszélyben; a jelzé
neve, jelzésre hasznalt készilék szama

',-' Copilot

C

Vagyis a copilot nem volt képes felismerni a korabban eltalalt helyes B-opciét miutan az am.
talfogalmazasra kerilt.

A copilot tehat nem érti a tilfogalmazas lényegét, massagat: nem érti, hogy a lényeg nem
valtozott, csak a megfogalmazas lett pontosabb/részletgazdagabb, de ezaltal a hasonléosag
a tanulasi mintahoz képest jelentésen atalakult - minél hosszabb tehat a pontosito szoveg
és minél karakteresebb kulcsszavak keriilnek eld a tulfogalmazasban, annal jobban elleplezi
ez a hatas az eredeti szavakhoz tartozé hasonléosagot és annal tobb asszociacios teret
teremt.

Erdekes kérdés: vajon egy feliilfogalmazott széveg, melyet alapallitasa tekintetében idézni
kellett volna, plagiumként értelmezédik-e egyes plagium-ellen6rzé szoftverekben?

Kovetkeztetés: egy hivatalos/céges tesztelési folyamat el6tt a teszt készitdje koteles copilot-
tesztet végrehajtani és addig kételes feliilfogalmazni a kiadott tananyaghoz képest (csak) a
helyes valaszokat, amig a copilot sikerkvétaja szignifikansan nem esik az elvart (pl. 60%-o0s)
sikerkvota ala az 6sszes kérdés tekintetében!

Egyeb tapasztalatok
Prompt:

Melyik a leghelyesebb valasz az aldbbi tesztkérdés esetén? Indoklast nem kérek, csak és kizarélag
avalasz bet(jelét (A vagy B vagy C): Mit kell tartalmaznia a leheté legpontosabb tlizjelzésnek? A =
tlizeset pontos helye (teleplilés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelz6 neve, jelzésre hasznalt
készlilék szama; mennyi tlzolté készulék all rendelkezésre / B = tlizeset pontos helye (telepulés,



hazszam, emelet, ajtd, helyrajzi szam, GPS-koordinata); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e
veszélyben; a jelz6 neve, jelzésre hasznalt készllék szama / C = tlizeset pontos helye (telepulés,
hazszam); megkezdték-e a tlizoltast; emberélet van-e veszélyben; a jelz6 neve, jelzésre hasznalt
készulék szama

Melyik a leghelyesebb vélasz az alabbi tesztkérdés esetén? Indoklast nem kérek, csak és kizarélag a valasz
betdjelét (A vagy B vagy C): Mit kell tartalmaznia a leheté legpontosabb tizjelzésnek? A =

tlzeset pontos helye (telepiilés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelzé neve, jelzésre hasznalt késziilék
széma; mennyi thzoltd készilék all rendelkezésre / B = tiizeset pontos helye (telepiilés, hazszam, emelet,
ajtd, helyrajzi szam, GPS-koordinata); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e veszélyben; a jelzé neve,
jelzésre hasznalt késziilék szama / C =

tlzeset pontos helye (telepiilés, hazszam); megkezdték-e a tizoltast; emberélet van-e veszélyben; a jelz6
neve, jelzésre hasznalt késziilék szama

f‘ Copilot

B

Kovetkeztetés: Amennyiben a tesztkérdés maga manipuldlasra keriil (jelen esetben a

manipulalt helyes valasz logikajat kovetve, ahol a tulfogalmazas lényege a geolokacio lehet6
legpontosabb megadasa), akkor a copilot fokusza maris helyre zokken és helyest valaszt ad.

***konverzacio vége***

Mit kell tartalmaznia a lehet6 legpontosabb tlizjelzésnek? A = tlizeset pontos helye (telepulés,
hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelz6 neve, jelzésre hasznalt készlulék szama; mennyi tlizoltd
készulék all rendelkezésre / B = tlizeset pontos helye (teleplilés, hdzszam); mi ég, mit veszélyeztet;
emberélet van-e veszélyben; a jelz6 neve, jelzésre hasznalt készllék szama / C = tlizeset pontos
helye (teleplilés, hazszam, emelet, ajtd, helyrajzi szam, GPS-koordinata); megkezdték-e a
tlzoltast; emberélet van-e veszélyben; a jelz6 neve, jelzésre hasznalt készlilék szama

Mit kell tartalmaznia a lehetd legpontosabb tlizjelzésnek? A = tlizeset pontos helye (telepiilés, hdzszam);
mi ég, mit veszélyeztet; a jelzé neve, jelzésre hasznalt késziilék szama; mennyi tiizolto késziilék &ll
rendelkezésre / B = tlizeset pontos helye (telepiilés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e
veszélyben; a jelzd neve, jelzésre hasznalt késziilék szama / C = tlzeset pontos helye (telepiilés, hdzszam,
emelet, ajté, helyrajzi szdm, GPS-koordinéta); megkezdték-e a tlizoltast; emberélet van-e veszélyben: a
jelzé neve, jelzésre hasznalt készilék szama

?' Copilot

C

Kovetkeztetés: Amint a kérdés keriil manipulalasra, de a manipulativ valtozasra egy
helytelen valasz reflektal leginkabb, akkor a copilot fokusza ismét elvész, a robot
megzavarodik, mert nem értette soha, hogy a helyes valasz mit6l helyes valasz...

Bevezetés kérdéseire adandé/adhaté valaszok
A kérdés-felelet strukturakat a tobbszintl felsorolds formatuma tamogatja:

1. Atmenne-e a chatGPT/Copilot egy munkahelyi tlzvédelmi, munkavédelmi,
kornyezetvédelmi vizsgan a tananyag-dokumentacidk hasznalata nélkul?
o lgen:
o VvoO. sikeres kisérletek fejezet
2. Havan egyetlen olyan kérdés is, amelyet képes a robot megvalaszolni, akkor hogyan lehet
az adott témakorben ugy kérdezni, hogy a valaszadas sikeressége esetlegessé valjon?



8.

o Példaul tulfogalmazassal:
o VO. sikertelen kisérletek fejezet
Az esetlegesség a kérdésszoveg altal hogyan novelhetd?

o Azegyéb tapasztalatok fejezet (ha nem is csak egyeduil a kérdésszoveg atalakitasa
révén), de

o példat mutat arra, hogy a fokusz a kérdésszoveggel manipuldlhaté um. negativ
maodon is.

Az esetlegesség a valaszopcidk szovege altal hogyan novelhet§?

o Asikertelen kisérletek fejezet példat mutat arra, hogy

o afbkusz avalaszszoveggel manipulalhato az elvart negativ médon.
Dokumentacidk hasznalataval mennyivel nd az esély ott, ahol egyaltalan hiba lépett fel a
dokumentaciok hasznalata nélkuli esetben?

o Erdemikisérlet nélkil:

o afdkusztetsz6legesen manipulalhato (kérdés-szinten, valasz-szinten),

o vagyis a tananyag maga nem lényeges, hiszen az csak egy adott hasonlésagi
mintat ad, s a robot a manipulaciéval megtéveszthetd, hiszen nem az a lényeg,
mihez képest, hanem az, hogy milyen mértéki manipulacidés vezet negativ
eredményre...

Miként automatizalhaté a dokumentaciok hasznalata nélkuli robot-integracids folyamat?

o A manualis feladat folyamata els6/masodik lépése egyszer(:

= V0. sikeres
= V0. sikertelen
= V0. egyéb tapasztalatok szovegmintai

o Ahol a kérdés valtozatlansaga mellett csak arra érdemes vigyazni, hogy az A-B-C
opcidkvilagosan elvalaszthatdk legyenek egymastol.

o A masodik/elsd (parhuzamos) lépés a csak egyetlen egy valasz-betljel elvarasat
kikényszerit6 keretszoveg kialakitasa.

o Aharmadik lépés az igy finomhangolt prompt-szoveg atadasa a copilot szamara.

o Anegyedik lépés a kapott valasz erre a célra preparalt gombtdl valo atvétele.

o Ha automatizalasrol beszéliink, akkor mar egy RPA jellegli megkozelités is annak
szamit, vagyis minden olyan szoftveres tamogatas helyes, ahol a manualis
lépések egér/billentylizet-manipulacids lépései pontosan azt eredményezik, amit
egy ember tett volna (vo. https://miau.my-
x.hu/miau2009/index.php3?x=e0&string=rpa%20in)

Miként automatizalhatd a dokumentaciok haszndlata melletti robot-integracids
folyamat?

o Mivelilyen manualis kisérlet nem jott létre egyel6re,

o Hiszen nem is tlnik racionalisnak

o lIgy az automatizalas kapcsan a 6. pontnal jelzettek érvényessége vélelmezhets itt

is.
Automatizalhat6-e az esetlegesség novelése?
o lgen:vo.

A teleplilés, hazszam adatelvarasok milyen egyéb paraméterek elvarasaval lennének még pontosithatdk?

O copilot

A telepdlés és hazszam adatok mellett a tizjelzés pontositasa érdekében az alabbi paraméterek is hasznosak
lehetnek:

1. Emelet és Ajté: Az épilet pontos helyének meghatérozasa érdekében.

2. Helyrajzi Szam: Kulonasen hasznos lehet nagyobb teriileteken vagy ipari létesitményeknél.

3. GPS-koordinatak: Pontos foldrajzi helymeghatarozas érdekében

4. Epillet vagy Terilet Neve: Ha az épiiletnek vagy tertlletnek van neve, az is segithet az azonositésban.

5. Kozeli Jellegzetességek: Példaul ismert épiletek, parkok, utak. amelyek segithetnek a helyszin gyorsabb
1o megalaléséban.
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o Vagyis quasi barmely kérdés/valasz kulcsszd kapcsan maga a copilot is képes
arra, hogy asszociaciokat, szinonimakat, egyéb pontosité/finomhangolo
kulcsszavakat soroljon fel,

o Ami még nem teljes automatizacio, de a kérdés/valasz-szovegek ember altali
pontositasat nagy mértékben tamogatjak.

o A teljes automatizacid természetesen lehetséges, ha az asszociacids tér
automatikus letapogatasa utan eléalld kulcsszavakat a trigger-kulcsszd mogeé
integraljuk zardjelben (mondattani finomhangolas nélkul),

o Majd megkérdezziik ujra a copilot-ot, hogy a kiindulasi (kevésbé pontos) és a
finomhangolt kérdésverzidok lényegében ugyanazt jelentik-e?

o Ha véletlenldl nemleges lenne a valasz, akkor a kihivas eszkalalandé az emberi
szakeérto felé,

o Vagy a kivételkezelés automatizmusa kell, hogy megalkotasra keruljon (ami elsé
korben lehet ismét egy copilot kérdés: mi az a legkevesebb csokkentés, ami
mellett az azonos jelentéstartalom mar elfogadhaténak tinik?

9. Képes-e a robot érdemlegesen valaszt adni legalabb egyszer-egyszer arra, vajon miként
novelhetd az esetlegesség elvileg?

o Prompt: Hogyan fogalmaznad meg egy emberi munkavallald szamara azt a
munkakari leirast, mely alapjan az embernek hasonld kérdésbdvitési feladatokat
kell megoldani, mint amit az elébb Te sikeresen megoldottal?

o Copilot:

=  Munkakori Leiras: Kérdésbovitési Szakérto

= Pozicid: Kérdésbbvitési Szakértd

= Feladatok és feleldsségek:

= Kérdések pontositasa és részletezése a lehetd legpontosabb és
legrészletesebb valaszok kikényszeritése érdekében.

= A meglévé kérdések nyelvtani és logikai elemzése, majd bdvitése a
relevans informacidk és paraméterek hozzdaddsaval.

= Szoros egyuttm(kodés a csapattal a kérdések mindségének és
hatékonysaganak javitasa érdekében.

= A kérdések folyamatos fellilvizsgalata és finomitasa a visszajelzések és a
legjobb gyakorlatok alapjan.

=  Dokumentacio készitése a kérdésbdvitési folyamatokrol és modszerekroél.

= Elvarasok:

= Kivald nyelvtani és logikai készségek.

= Részletekre valé odafigyelés és precizitas.

=  Képesség komplex informaciok egyszerl( és érthetd formaban torténd
megfogalmazasara.

= )6 kommunikacids készségek és csapatmunkara vald hajlandésag.

= Kreativitas és problémamegoldo képesség.

= Elényok:

= Korabbitapasztalat hasonlo tertleten.

= Nyelvészeti vagy kommunikacios hattér.

= |smeretek a kiilonb6z6 szakterlletek terminoldgiajaban és folyamataiban.

= Munkavégzés helye: [Itt adja meg a munkavégzés helyét]

= Jelentkezés modja: [Itt adja meg a jelentkezés mddjat]

= Ez a munkakori leirds segit meghatdrozni a kérdésbdvitési szakértd
feladatait és elvarasait, biztositva, hogy a jelolt képes legyen a kérdések



pontositasara és részletezésére a lehetd legjobb valaszok érdekében. Ha
tovabbi kérdéseid vannak, szivesen segitek!
10. Képes-e a robot érdemlegesen valaszt adni legalabb egyszer-egyszer arra, vajon miként
novelhetd az esetlegesség konkrét példakkal?
o Nem trivialis:

A meglévd szavak mindegyikének karakterpontos megtartasa mellett bévitsd ki Ggy a kdvetkezé kérdést,
hogy a leheté legpontosabb, legrészletesebb legyen minden tekintetben! Kérdés = Mit kell tartalmaznia a
tlzjelzésnek?

',-. Copilot

Mit kell tartalmaznia a tdzjelzésnek? A tlzeset pontos helye (teleptilés, hazszam, emelet, ajto, helyrajzi szam,
GPS-koordinta); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e veszélyben; a jelzé neve, jelzésre hasznélt késziilek
szama; megkezdték-e a tlizoltast; épiilet vagy tertilet neve; kozeli jellegzetességek; mennyi tiizolt6 késziilek all
rendelkezésre; a t(iz terjedésének irdnya:; a tiizoltdk szdmara elérhetd legkozelebbi vizforrasok.

O
o De nem lehetetlen:

A révid kérdésben szerepl6 szavak mindegyikének karakterpontos megtartasa mellett bévitsd ki tgy a
kevetkezé rovid kérdést, hogy a lehets legpontosabb, legrészletesebb valaszadasra kényszeritsen minden
elképzelhets tekintetben! Révid kérdés = Mit kell tartalmaznia a tazjelzésnek? Példa egy mar
nyelvtanilag/logikailag a j6 iranyba hat6 kérdés-atalakitasra: Mit kell tartalmaznia egy pontos a
tazjelzésnek? Kérek tehat egy ennél is nyomatékosabban részletgazdag valaszt kikényszerd
kérdésvaltozatot!

'.-. Copilot

Mit kell tartalmaznia a tizjelzésnek ahhoz, hogy a leheté legpontosabb és legrészletesebb informaciokat
nytjtsa a tazeset helyérdl, kérilményeirdl, veszélyeztetett teriiletekrél, emberéletekrdl, a tizoltas
o megkezdésérdl, a jelzé személyérdl és a rendelkezésre allo eszkézokrél?

11. A robot valéban nem képes sajat, esetlegességnovelt kérdését megvalaszolni — ha nem
tudja, hogy ez az 6 esetlegesség-novelt kérdése?
o Az esetlegesség novelés kérdés és valasz oldalon
o Képes a fékuszt tetsz6legesen manipulalni (vo. fentebb) és igy
o Képes hamis valaszok kikényszeritésére...
12. A robot valéban nem képes sajat, esetlegességnovelt kérdését megvalaszolni — ha
pontosan tudja, hogy ez az 6 esetlegesség-novelt kérdése?

Mit kell tartalmaznia a lehet6 legpontosabb tazjelzésnek? A = tzeset pontos helye (telepiilés, hazszam);
mi ég, mit veszélyeztet; a jelzd neve, jelzésre hasznalt készilék szama; mennyi tlzoltd készilék all
rendelkezésre / B = tlizeset pontos helye (telepiilés, hdzszdm); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e
veszélyben; a jelzé neve, jelzésre hasznalt készulék szama / C = tlzeset pontos helye (teleptilés, hazszam,
emelet, ajtd, helyrajzi szam, GPS-koordinata); megkezdiék-e a tizoltast; emberélet van-e veszélyben; a
jelzé neve, jelzésre hasznalt késziilék szama

-~ "
7 Copilot

C

Az el6z6 feladatodban a pontossag fontossaga fel lett nagyitva Ggy a kérdés, mint az egyik (de csak az
eqyik) vélasz kapcsén. Biztos, hogy nem veszitetted el a fokuszt a kérdésre adandé alapvetd
vélaszhelyességet illetGen a mesterséges fontossa tett részleteknek vald megfelelés rovaséra? Vagyis még
mindig a C a helyes vélasz?

fl Copilot

Atgondolva a kérdést és a vélaszlehetSségeket, a legpontosabb tizjelzésnek tartalmaznia kell a lehets legtobb
relevans informaciot a tlzeset helyérdl és koriilményeirdl. A vélaszlehetéségek koziil a C vélasz a legteljesebb
és legrészletesebb, mivel tartalmazza a tlizeset pontos helyét (telepiilés, hdzszdm, emelet, ajté, helyrajzi szam,
GPS-koordinéta), a tGzoltas megkezdésének tényét, az emberélet veszélyezietettségét, valamint a jelzé nevét
és a jelzésre hasznélt készulék szdmét.

Tehét igen, a C vélasz tovabbra is a helyes vélasz, mivel ez biztositja a lehetd legpontosabb és legrészletesebb
informaciokat a tlzjelzéshez. Ha tovébbi kérdéseid vannak, vagy szeretnél mélyebben belemenni a témaba,
szivesen segitek!

o DE:



Még egyszer kiemelem: a leheté legpontosabb tlzjelzés NEM nyomhatja el a tlzjelezés fogalmanak
esetlegesen helytelen definicidjat! Vagyis elészor legyen helyes a definicio, s csak utdna relevans a
pontossag! Tehét helyes a C vélasz tovabbra is?

fl Copilot

Ertem, hogy a definicié helyessége alapvets fontossagu. A tizjelzés célja, hogy a lehetd leggyorsabban és
leghatékonyabban biztositsa a szikséges informaciokat a tlzoltdk szamara. A helyes definicié szerint a
tiizjelzésnek tartalmaznia kell a tlizeset pontos helyét, a t(iz jellegét, az emberélet veszélyeztetettségét, és a
jelzé személy adatait.

A vélaszlehetdségek kozil a B valasz tartalmazza ezeket az alapvetd informaciokat:

» Tlzeset pontos helye (telepiilés, hazszam)

* Mi ég, mit veszélyeztet

¢ Emberélet van-e veszélyben

* Ajelzd neve, jelzésre hasznalt késziilék szama

Ezért a B vélasz a helyes, mivel ez biztositja a tlizjelzés alapvets definicidjanak megfeleld informécidkat. A C

vélasz részletesebb, de a definicid szempontjabdl a B vélasz a megfeleld.
O

13. Hogyan lehet magat a cyborg-tizemmaodot automatizalni?
o ARPA minden manualis folyamat
o legalabb részleges automatizalasara alkalmas!



Mellékletek

BBABC BACBA CAAAB BCCCB BAC+SA-SZU-KE-FE-ZO = 23/24 = 96% cyborg-tizemmaodban
(3:A>C)

Megjegyzés: ,Vészkijarat” sz6 nem szerep a dokumentaciéban?!

Robot+Ember=Cyborg-izemmaod: a kérdéskulcsszava kapcsan keresés, majd a talalat
O0sszevevése az opcidkkal, valasztas

Tlz-, munka- és kornyezetvédelmi oktatas
1. Home

2. My courses

3. Tlz-, munka- és kornyezetvédelmi oktatas

4. Osszevont felmérd teszt

5. Osszevont tliz-, munka- és kdrnyezetvédelmi ismeretfelméré teszt 2024/25

Back

Question 1
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mi a tiz (tlizeset) fogalma?
Question 1Select one:
a.
az éghet6 anyag egyesulése az oxigénnel
b.

az az égési folyamat, amely veszélyt jelent az életre, a testi épségre vagy az anyagi javakra, illetve
azokban karosodést okoz

c.
az a folyamat amely soran lang, hé és flst keletkezik

Clear my choice

Question 2
Not yet answered

Marked out of 1
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Flag question
Question text
Mely kockazati osztalyt jeloli a NAK betiisz6?
Question 2Select one:
a.
fokozottan tliz- és robbanasveszélyes
b.
nagyon alacsony kockazati osztaly
c.
nem tlzveszélyes
Clear my choice
Question 3
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Milyen szabalyok vonatkoznak a vészkijaratokra?
Question 3Select one:
a.
biztonsagi vilagitassal és nyilakkal kell megjelolni
b.
a vészkijarat kulcsat a portan kell elhelyezni
c.
a munkavégzés alatt, amig személyek tartézkodnak a helyiségben, lezarni nem szabad
Clear my choice
Question 4
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
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Question text

Tlizvédelmi szempontbdl, dohanyozni nem szabad

Question 4Select one:

a.

a meérsekelten tlzveszélyes helyiségekben és kozosségi tereken
b.

az fokozottan tliz- vagy robbanasveszélyes anyag feldolgozasara, tarolasara, hasznalatara
szolgalo, szabadtéren, helyiségben, tovabba ott, ahol az tlizet vagy robbanast okozhat

c.
a nemdohanyz6 munkahelyeknek mindsitett irodakban
Clear my choice

Question 5

Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mely szamon kell a tlizjelzést leadni?

Question 5Select one:

a.

104, 911
b.

6666, 107
c.
105,112

Clear my choice
Question 6
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question

Question text
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Mit kell tartalmaznia a tiizjelzésnek?
Question 6Select one:
a.

tlzeset pontos helye (telepulés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelzd neve, jelzésre hasznalt
készllék szama; mennyi tlzoltd készulék all rendelkezésre

b.

tlizeset pontos helye (telepllés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e veszélyben;
a jelzb neve, jelzésre hasznalt készulék szama

C.

tlizeset pontos helye (telepllés, hazszam); megkezdték-e a tlzoltast; emberélet van-e
veszélyben; a jelzd neve, jelzésre hasznalt készlilék szama

Clear my choice
Question 7
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Hogyan kell hasznalni a tlizolté késziiléket?
Question 7Select one:
a.
kihizom a biztositdszeget; a tomlét a tlzre iranyitom; a mikodtetékart lenyomom
b.
a készlléket a tlzre iranyitom, megcsavarom a zarészerelvényt; kifujom az oltbanyagot
c.

fejre forditom a készlléket, majd felrazom; kihuzom a biztositdszeget; megnyomom a
mikodtet6gombot

Clear my choice

Question 8
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
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Question text

Lehet-e fali tlizcsappal fesziiltség alatt allo elektromos berendezés tiizét oltani?
Question 8Select one:

a.

csak akkor lehet, ha a tomlét csavarodasmentesen fektették ki

b.

igen, de csak megfeleld biztonsagi tavolsagot tartva, amikor mar a villamos iv nem tud athuzni a
vizsugaron keresztil a sugarcs6be

C.

az aramutés veszélye miatt TILOS feszlltség alatt allo elektromos berendezés tlzét oltani fali
tlzcsappal

Clear my choice
Question 9
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Az Egyetem teriiletén hol szabad dohanyozni?
Question 9Select one:
a.
Az eléadotermekben
b.
Dohéanyozni csak a szabadban kijelolt helyeken szabad.
c.
Az irodakban.

Clear my choice

Question 10
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question

Question text


https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/attempt.php?attempt=508291&cmid=97091
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/attempt.php?attempt=508291&cmid=97091

A munkabeleset fogalma:
Question 10Select one:
a.

az a baleset, amely a munkavallalét a szervezett munkavégzés soran, vagy azzal 6sszefuggésben
éri, annak helyét6l és id6pontjatol és a munkavallald (sérult) kozrehatasanak meértékétol
fuggetlenul. A munkavégzéssel 6sszefliggésben kovetkezik be a baleset, ha a munkavallalét a
foglalkozas korében végzett munkahoz kapcsolodod kozlekedés, anyagvételezés, tisztalkodas,
szervezett Uzemi étkeztetés, foglalkozasegészsegugyi szolgaltatas és a munkaltatd altal nyujtott
egyeéb szolgaltatas stb. igénybevétele soran éri.

b.

az a baleset, amely a munkavallalot hivatalos ebédsziinet idején ennivald egyéni beszerzése,
illetve elfogyasztasa soran érte.

C.

az a baleset, amely a sérultet lakasarol (szallasardl) a munkahelyére, illetve a munkahelyérél
lakasara (szallasara) menet kozben éri,

Clear my choice
Question 11
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mely késziilékeket kell minden esetben ellatni érintésvédelemmel?
Question 11Select one:
a.
A kapcsolé szekrényben elhelyezett készulékek.
b.
A torpe feszultségl készlilékeket.
c.

Azokat a készulékeket ahol a mikodtet6 feszliltség 50 V-nal nagyobb. - A hasznalat kdzben kézben
tartott készulékek (villamos kézi szerszam, hajsttévas, villanyborotva, kézilampa stb.).

Clear my choice
Question 12

Not yet answered
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Marked out of 1

Flag question
Question text
Melyik munkabalesetet kell jelenteni?
Question 12Select one:

a.

Minden munkabalesetet jelenteni a munkahelyi vezetének, illetve a munkavédelmi megbizottnak

b.

Azt a balesetet, amelynél els6segély kellet nydjtani.
c.

Nyilt toréssel jaro balesetet

Clear my choice

Question 13

Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text

Melyik toérvény tartalmazza az egészséges
kévetelményeit?

Question 13Select one:

a.

1993. évi XCIII. torvény a munkavédelemroél
b.

MVSZ

c.

Az alaptorvény

Clear my choice

Question 14
Not yet answered

Marked out of 1

és biztonsagos

munkavégzés fébb
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Flag question
Question text
Mi a dolgozo legfontosabb munkavédelmi vonatkozasu joga?
Question 14Select one:
a.

a munkaltatd biztositsa részére az egészséget nem veszélyeztetd és biztonsagos munkavégzeés
feltételeit

b.

a munkaltaté biztositsa részére a nyugodt munkavégzés feltételeket
c.

mindig legyen hideg viz a h(t6ben

Clear my choice

Question 15

Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mi a dolgozé legfontosabb munkavédelmi vonatkozasu kotelessége?
Question 15Select one:
a.
pontosan beérjen a munka helyére
b.

A munkavallaldé biztonsdgos munkavégzésre alkalmas allapotban, az egészséget nem
veszélyeztetd és biztonsagos munkavégzésre vonatkozd szabalyok megtartasaval végezze a
munkajat.

C.
rendesen dolgozzon

Clear my choice

Question 16
Not yet answered

Marked out of 1
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Flag question
Question text
Miért veszélyes a valtakozé aram?
Question 16Select one:
a.
Mert kellemetlen, ha megraz az aram.
b.

Mert aram izomgorcsoket okoz (a megfogott aramvezetdét nem tudjuk elengedni) a légcsGizmok
gorcse a légzést, a szivizom gorcse a vérkeringést allitja le.

c.
Mert nagyon bizserget.
Clear my choice
Question 17

Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mik a képerny6 el6tti munkavégzés szabalyai?
Question 17Select one:
a.
Szamitégeép kozelében folyadékot tarolni tilos.
b.
Ha megfajdul a munkavallalé hata tartson pihenét.
c.

Oréanként legalabb tizperces - 6ssze nem vonhaté - sziinetek szakitsak meg, tovabba a képernyd
elétti tényleges munkavégzés 0sszes ideje a napi hat 6rat ne haladja meg.

Clear my choice
Question 18
Not yet answered

Marked out of 1
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Flag question
Question text
Milyen ingyenesen hivhato telefonszamon lehet a mentéket értesiteni?
Question 18Select one:
a.

107

105

c.

104 vagy 112
Clear my choice
Question 19

Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mi a kornyezetvédelem fogalma?
Question 19Select one:
a.

A talaj allapotanak, a bioldgiai, fizikai és kémiai 0sszetételének megdbrzése, javitasa, amely
elengedhetetlen mind a fenntarthatdé mezégazdasag szinten tartdsahoz, mind a természetes
novényvilag fennmaraddsahoz.

b.

A hulladékkal osszefliggd tevékenységek rendszere, beleértve a hulladék keletkezésének
megelézése, mennyiségének és veszélyességének csOkkentése, kezelése, ezek tervezése és
ellenbrzése, a kezel§ berendezések és létesitmények lzemeltetése, bezarasa utégondozasa, a
mikodés felhagyasat kovetd vizsgalatok, valamint az ezekhez kapcsolédod szaktanacsadas és
oktatas egyuttese.

C.

Olyan céltudatos, szervezett, intézményesitett emberi (tarsadalmi) tevékenység, amelynek célja
az ember ipari, mez6gazdasagi, banyaszati tevékenységébdl szarmazd karos kovetkezmények
kikiiszobolése és megel6zése az élbvilag és az ember karosodas nélkili fennmaradasanak
érdekében
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Clear my choice

Question 20
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text

Milyen halmazallapotuak lehetnek a kiilonb6z6 tevékenységekkel kapcsolatosan keletkezo6
hulladékok?

Question 20Select one:

a.

iszapszerd, gaz

b.

szilard, folyékony, iszapszer(i és gaz
c.

szilard, folyékony

Clear my choice

Question 21

Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mit neveziink veszélyes hulladéknak?
Question 21Select one:
a.

eszélyes hulladék: az a hulladék, amelynek barmely 6sszetevéje rendeletben meghatérozott
veszélyességi jellemz6ék valamelyikével rendelkezik és a veszélyes Osszetevd olyan
koncentraciéban van jelen, hogy ez altal az élévilagra, az emberi életre és egészségre, a kornyezet
barmely elemére veszélyt jelent, illetve nem megfeleld taroldsa és kezelése esetében karositd
hatast fejt ki.

b.

Veszélyes hulladék: az a hulladék, amelynek barmely 6sszetevdje, illetve atalakulas —terméke,
rendeletben meghatdrozott veszélyességi jellemz6k valamelyikével rendelkezik és a veszélyes
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OsszetevO olyan koncentraciéban van jelen, hogy ez altal az élévilagra, az emberi életre és
egészségre, a kornyezet barmely elemére veszélyt jelent, illetve nem megfeleld tarolasa és
kezelése esetében karosité hatast fejt ki.

c.
Veszélyes hulladék: az a hulladék, amely kulonleges kezelést vagy kulonleges figyelmet igényel.

Clear my choice

Question 22
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mit tehetiink a papirgyiijté edénybe?
Question 22Select one:
a.

fekete-fehér Ujsagpapirt, szines Uujsagpapirt, kartondobozt, boritékot, levélpapirt, irodai
papirhulladékot, tiszta csomagolo papirt

b.

fekete-fehér Ujsagpapirt, szines Uujsagpapirt, kartondobozt, boritékot, levélpapirt, irodai
papirhulladékot, mlanyag szemétgyjt6 zsakot, zsiros ételmaradékos papirhulladékot

C.

fekete-fehér Ujsagpapirt, szines Uujsagpapirt, kartondobozt, boritékot, levélpapirt, irodai
papirhulladékot, fuzetborité mianyag mappat

Clear my choice
Question 23
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text
Mit helyezhetiink el a miianyag gyiijtésére szolgalé edényekben?
Question 23Select one:

a.
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PET (pille) Udit6s palackokat, nylon zacskot, nylon féliakat, mianyag csomagolé anyagokat,
mdanyag tarolo-dobozokat (joghurtos pohar, margarinos doboz,) m(ianyag italos poharakat,
papircimkét, ételmaradékot

b.

vegyszeres muanyag dobozokat, PET (pille) udités palackokat, nylon zacskét, nylon félidkat,
muanyag csomagolé anyagokat, mldanyag tarolo-dobozokat (joghurtos pohar, margarinos doboz),
mUianyag italos poharakat

C.

PET (pille) udités palackokat, nylon zacskét, nylon féliakat, mianyag csomagolé anyagokat,
muanyag tarolé-dobozokat (joghurtos pohar, margarinos doboz stb.), mianyag italos poharakat

Clear my choice

Question 24
Not yet answered

Marked out of 1

Flag question
Question text

A kilonbo6zé szelektiven gyijtott hulladékféleségeket milyen szinli gyljté edénybe
(konténerbe) kell helyezni?

mulanyag Answer 1 Question 24Choose...kéksargaszlrkefehérzold
fém Answer 2 Question 24Choose...kéksargaszirkefehérzold
papir Answer 3 Question 24Choose...kéksargaszirkefehérzold
fehér iveg Answer 4 Question 24Choose...kéksargaszirkefehérzold
szines uveg Answer 5 Question 24Choose...kéksargasziirkefehérzold
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Tlz-, munka- és kornyezetvédelmi oktatas
1. Home
2. My courses
3. Tlz-, munka- és kornyezetvédelmi oktatas
4. Osszevont felméré teszt

5. Osszevont tliz-, munka- és kérnyezetvédelmi ismeretfelméré teszt 2024/25

Started on Saturday, 25 January 2025, 8:43 AM

State Finished

Completed on Saturday, 25 January 2025, 8:56 AM

Time taken 13 mins 14 secs

Grade 23 out of 24 (96%)

Feedback On sikeresen elsajatitotta a tiz-, munka- és kérnyezetvédelmi ismereteket!
Question 1
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mi a tiz (tlizeset) fogalma?
Question 1Select one:
a.
az éghet6 anyag egyesulése az oxigénnel
b.

az az égési folyamat, amely veszélyt jelent az életre, a testi épségre vagy az anyagi javakra, illetve
azokban karosodast okoz

C.
az a folyamat amely soran lang, hé és flist keletkezik
Feedback

The correct answer is: az az égési folyamat, amely veszélyt jelent az életre, a testi épségre vagy az
anyagi javakra, illetve azokban karosodast okoz

Question 2

Correct
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Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mely kockazati osztalyt jeloli a NAK betiisz6?
Question 2Select one:
a.
fokozottan tliz- és robbanasveszélyes
b.
nagyon alacsony kockazati osztaly
c.
nem tlzveszélyes
Feedback
The correct answer is: nagyon alacsony kockazati osztaly
Question 3
Incorrect

Mark 0 out of 1

Flag question
Question text
Milyen szabalyok vonatkoznak a vészkijaratokra?
Question 3Select one:
a.
biztonsagi vilagitassal és nyilakkal kell megjel6lni
b.
a vészkijarat kulcsat a portan kell elhelyezni
c.
a munkavégzés alatt, amig személyek tartdzkodnak a helyiségben, lezarni nem szabad
Feedback

The correct answer is: a munkavégzés alatt, amig személyek tartézkodnak a helyiségben, lezarni
nem szabad

Question 4



Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Tizvédelmi szempontbdl, dohanyozni nem szabad
Question 4Select one:
a.
a mérsékelten tlizveszélyes helyiségekben és kozosségi tereken
b.

az fokozottan tliz- vagy robbanasveszélyes anyag feldolgozasara, tarolasara, hasznalatara
szolgald, szabadtéren, helyiségben, tovabba ott, ahol az tlizet vagy robbanast okozhat

c.
a nemdohanyzé munkahelyeknek mindsitett irodakban
Feedback

The correct answer is: az fokozottan t(iz- vagy robbanasveszélyes anyag feldolgozasara,
tarolasara, hasznalatara szolgald, szabadtéren, helyiségben, tovabba ott, ahol az tlizet vagy
robbanast okozhat

Question 5
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mely szamon kell a tlizjelzést leadni?

Question 5Select one:

a.

104, 911
b.

6666, 107
C.
105,112

Feedback



The correct answer is: 105, 112
Question 6
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mit kell tartalmaznia a tiizjelzésnek?
Question 6Select one:
a.

tlzeset pontos helye (telepulés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; a jelzd neve, jelzésre hasznalt
készulék szama; mennyi tlizolté készulék all rendelkezésre

b.

tlzeset pontos helye (telepulilés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet; emberélet van-e veszélyben;
a jelzb neve, jelzésre hasznalt készulék szama

C.

tlizeset pontos helye (telepllés, hazszam); megkezdték-e a tlzoltast; emberélet van-e
veszélyben; a jelzd neve, jelzésre hasznalt készlilék szama

Feedback

The correct answer is: tlizeset pontos helye (telepllés, hazszam); mi ég, mit veszélyeztet;
emberélet van-e veszélyben; a jelz6 neve, jelzésre hasznalt készllék szama

Question7
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Hogyan kell hasznalni a tlizolté késziiléket?
Question 7Select one:
a.
kihizom a biztositdszeget; a tomlét a tlzre iranyitom; a mikodtetékart lenyomom
b.

a készuléket a tlzre irdnyitom, megcsavarom a zardszerelvényt; kifujom az oltéanyagot



C.

fejre forditom a készuléket, majd felrazom; kihizom a biztositdszeget; megnyomom a
muikodtetégombot

Feedback

The correct answer is: kihizom a biztositészeget; a tomlét a tlzre iranyitom; a mikodtetdkart
lenyomom

Question 8
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Lehet-e fali tlizcsappal fesziiltség alatt allé elektromos berendezés tiizét oltani?
Question 8Select one:
a.
csak akkor lehet, ha a toml6t csavarodasmentesen fektették ki
b.

igen, de csak megfeleld biztonsagi tavolsagot tartva, amikor mar a villamos iv nem tud athdzni a
vizsugaron keresztll a sugarcsébe

C.

az aramutés veszélye miatt TILOS feszlltség alatt allo elektromos berendezés tlzét oltani fali
tlzcsappal

Feedback

The correct answer is: az aramutés veszélye miatt TILOS feszultség alatt allo elektromos
berendezés tlizét oltani fali tlzcsappal

Question 9
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Az Egyetem teriiletén hol szabad dohanyozni?
Question 9Select one:

a.



Az el6adotermekben

b.

Dohanyozni csak a szabadban kijelolt helyeken szabad.

c.

Az irodakban.

Feedback

The correct answer is: Dohanyozni csak a szabadban kijelolt helyeken szabad.
Question 10

Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
A munkabeleset fogalma:
Question 10Select one:
a.

az a baleset, amely a munkavallalét a szervezett munkavégzés soran, vagy azzal 6sszefliggésben
éri, annak helyét6l és id6pontjatél és a munkavallald (sérilt) kozrehatasanak mértékétol
fuggetlenul. A munkavégzéssel osszefliggésben kovetkezik be a baleset, ha a munkavallalét a
foglalkozas korében végzett munkahoz kapcsoldodod kozlekedés, anyagvételezés, tisztalkodas,
szervezett Uzemi étkeztetés, foglalkozasegészségugyi szolgaltatas és a munkaltaté altal nyujtott
egyéb szolgaltatas stb. igénybevétele soran éri.

b.

az a baleset, amely a munkavallalét hivatalos ebédsziinet idején ennivald egyéni beszerzése,
illetve elfogyasztasa soran érte.

C.

az a baleset, amely a sérlltet lakasarodl (szallasarél) a munkahelyére, illetve a munkahelyérél
lakasara (szallasara) menet kozben éri,

Feedback

The correct answer is: az a baleset, amely a munkavallalét a szervezett munkavégzés soran, vagy
azzal Osszefliggésben éri, annak helyétél és id6épontjatél és a munkavallald (sérilt)
kozrehatasanak mértékétél fluggetlenul. A munkavégzéssel Osszefliggésben kovetkezik be a
baleset, ha a munkavallalét a foglalkozas korében végzett munkadhoz kapcsolédo kozlekedés,
anyagvételezés, tisztalkodas, szervezett Uzemi étkeztetés, foglalkozasegészségligyi szolgaltatas
és a munkaltato altal nyujtott egyéb szolgaltatas stb. igénybevétele soran éri.

Question 11



Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mely késziilékeket kell minden esetben ellatni érintésvédelemmel?
Question 11Select one:
a.
A kapcsold szekrényben elhelyezett készlilékek.
b.
A torpe feszlltségl készulékeket.
c.

Azokat a készulékeket ahol a mikodtet6 feszliltség 50 V-nal nagyobb. - A hasznalat kzben kézben
tartott készulékek (villamos kézi szerszam, hajsutévas, villanyborotva, kézilampa stb.).

Feedback

The correct answer is: Azokat a készulékeket ahol a mikodtetd fesziiltség 50 V-nal nagyobb. - A
hasznalat kozben kézben tartott készllékek (villamos kézi szerszam, hajsttévas, villanyborotva,
kézildmpa stb.).

Question 12
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Melyik munkabalesetet kell jelenteni?
Question 12Select one:
a.
Minden munkabalesetet jelenteni a munkahelyi vezetének, illetve a munkavédelmi megbizottnak
b.
Azt a balesetet, amelynél els@segély kellet nydjtani.
c.
Nyilt toréssel jaré balesetet

Feedback



The correct answer is: Minden munkabalesetet jelenteni a munkahelyi vezetfnek, illetve a

munkavédelmi megbizottnak
Question 13
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text

Melyik toérvény tartalmazza az egészséges
kévetelményeit?

Question 13Select one:

a.

1993. évi XClII. térvény a munkavédelemrél
b.

MVSZz

c.

Az alaptorvény

Feedback

és biztonsagos

The correct answer is: 1993. évi XCIII. torvény a munkavédelemrél

Question 14
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question

Question text

Mi a dolgozé legfontosabb munkavédelmi vonatkozasu joga?

Question 14Select one:

a.

munkavégzés f6bb

a munkaltaté biztositsa részére az egészséget nem veszélyeztetd és biztonsagos munkavégzés

feltételeit

b.

a munkaltatd biztositsa részére a nyugodt munkavégzés feltételeket

C.



mindig legyen hideg viz a h(t6ben
Feedback

The correct answer is: a munkaltaté biztositsa részére az egészséget nem veszélyeztetd és
biztonsagos munkavégzés feltételeit

Question 15
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mi a dolgozé legfontosabb munkavédelmi vonatkozasu kotelessége?
Question 15Select one:
a.
pontosan beérjen a munka helyére
b.

A munkavallalo biztonsdagos munkavégzésre alkalmas allapotban, az egészséget nem
veszélyeztetd és biztonsagos munkavégzésre vonatkozd szabalyok megtartasaval végezze a
munkajat.

c.
rendesen dolgozzon
Feedback

The correct answer is: A munkavallaldé biztonsagos munkavégzésre alkalmas allapotban, az
egészséget nem veszélyeztetdé és biztonsagos munkavégzésre vonatkozd szabalyok
megtartasaval végezze a munkajat.

Question 16
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Miért veszélyes a valtakozé aram?
Question 16Select one:
a.

Mert kellemetlen, ha megraz az aram.



b.

Mert aram izomgorcsoket okoz (a megfogott aramvezet6t nem tudjuk elengedni) a légcs6izmok
gorcse a légzést, a szivizom gorcse a vérkeringést allitja le.

c.
Mert nagyon bizserget.
Feedback

The correct answer is: Mert aram izomgorcsoket okoz (a megfogott daramvezet6t nem tudjuk
elengedni) a légcsbizmok gorcse a légzést, a szivizom gorcse a vérkeringést allitja le.

Question 17
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mik a képernyé el6tti munkavégzés szabalyai?
Question 17Select one:
a.
Szamitégeép kozelében folyadékot tarolni tilos.
b.
Ha megfajdul a munkavallalé hata tartson pihenét.
c.

Oranként legalabb tizperces - 6ssze nem vonhato - sziinetek szakitsak meg, tovabba a képernyd
elétti tényleges munkavégzés dsszes ideje a napi hat 6rat ne haladja meg.

Feedback

The correct answer is: Oranként legalabb tizperces - 3ssze nem vonhaté - sziinetek szakitsak meg,
tovabba a képernyd elbtti tényleges munkavégzés 6sszes ideje a napi hat 6rat ne haladja meg.

Question 18
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text

Milyen ingyenesen hivhato telefonszamon lehet a mentéket értesiteni?



Question 18Select one:
a.

107

105

c.

104 vagy 112

Feedback

The correct answer is: 104 vagy 112
Question 19

Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mi a kérnyezetvédelem fogalma?
Question 19Select one:
a.

A talaj allapotanak, a bioldgiai, fizikai és kémiai Osszetételének megdbrzése, javitasa, amely
elengedhetetlen mind a fenntarthaté mezégazdasag szinten tartasahoz, mind a természetes
novényvilag fennmaradasahoz.

b.

A hulladékkal 0Osszefliggd tevékenységek rendszere, beleértve a hulladék keletkezésének
megelézése, mennyiségének és veszélyességének csOkkentése, kezelése, ezek tervezése és
ellendrzése, a kezelé berendezések és létesitmények Uzemeltetése, bezarasa utégondozasa, a
mikodés felhagyasat kovetd vizsgalatok, valamint az ezekhez kapcsolddd szaktanacsadas és
oktatas egylittese.

C.

Olyan céltudatos, szervezett, intézményesitett emberi (tarsadalmi) tevékenység, amelynek célja
az ember ipari, mez6gazdasagi, banyaszati tevékenységébdl szarmazd karos kdvetkezmények
kikiiszobolése és megelézése az élovildg és az ember karosodas nélkuli fennmaradasanak
érdekében

Feedback

The correct answer is: Olyan céltudatos, szervezett, intézményesitett emberi (tdrsadalmi)
tevékenység, amelynek célja az ember ipari, mez6gazdasagi, banyaszati tevékenységébdl



szarmazo karos kovetkezmeények kikiiszobolése és megel&zése az éldvilag és az ember karosodas
nélkuli fennmaradasanak érdekében

Question 20
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text

Milyen halmazallapotuak lehetnek a kiilonb6z6 tevékenységekkel kapcsolatosan keletkezd
hulladékok?

Question 20Select one:

a.

iszapszerd, gaz

b.

szilard, folyékony, iszapszer( és gaz
c.

szilard, folyékony

Feedback

The correct answer is: szilard, folyékony, iszapszeri és gaz
Question 21

Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mit neveziink veszélyes hulladéknak?
Question 21Select one:
a.

eszélyes hulladék: az a hulladék, amelynek barmely 6sszetevéje rendeletben meghatarozott
veszélyességi jellemz6ék valamelyikével rendelkezik és a veszélyes 0Osszetevd olyan
koncentraciéban van jelen, hogy ez altal az élévilagra, az emberi életre és egészségre, a kornyezet
barmely elemére veszélyt jelent, illetve nem megfeleld taroldsa és kezelése esetében karositd
hatast fejt ki.

b.



Veszélyes hulladék: az a hulladék, amelynek barmely O0sszetevdje, illetve atalakulas —terméke,
rendeletben meghatarozott veszélyességi jellemz&k valamelyikével rendelkezik és a veszélyes
OsszetevO olyan koncentracidéban van jelen, hogy ez altal az élévilagra, az emberi életre és
egészségre, a kornyezet barmely elemére veszélyt jelent, illetve nem megfeleld tarolasa és
kezelése esetében karosité hatast fejt ki.

c.
Veszélyes hulladék: az a hulladék, amely kulonleges kezelést vagy kulonleges figyelmet igényel.
Feedback

The correct answer is: Veszélyes hulladék: az a hulladék, amelynek barmely dsszetevdje, illetve
atalakulas -terméke, rendeletben meghatarozott veszélyességi jellemzék valamelyikével
rendelkezik és a veszélyes 0sszetevl olyan koncentracidoban van jelen, hogy ez altal az élévilagra,
azemberi életre és egészségre, a kornyezet barmely elemére veszélyt jelent, illetve nem megfeleld
tarolasa és kezelése esetében karosito hatast fejt ki.

Question 22
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text
Mit tehetiink a papirgyiijté edénybe?
Question 22Select one:
a.

fekete-fehér Ujsagpapirt, szines Uujsagpapirt, kartondobozt, boritékot, levélpapirt, irodai
papirhulladékot, tiszta csomagolo papirt

b.

fekete-fehér Ujsagpapirt, szines Ujsagpapirt, kartondobozt, boritékot, levélpapirt, irodai
papirhulladékot, mlanyag szemétgyjt6 zsakot, zsiros ételmaradékos papirhulladékot

C.

fekete-fehér Ujsagpapirt, szines Ujsagpapirt, kartondobozt, boritékot, levélpapirt, irodai
papirhulladékot, fuzetborité mianyag mappat

Feedback

The correct answer is: fekete-fehér Ujsagpapirt, szines uUjsagpapirt, kartondobozt, boritékot,
levélpapirt, irodai papirhulladékot, tiszta csomagolé papirt

Question 23
Correct

Mark 1 out of 1



Flag question
Question text
Mit helyezhetiink el a miianyag gyljtésére szolgalé edényekben?
Question 23Select one:
a.

PET (pille) udités palackokat, nylon zacskét, nylon félidkat, mianyag csomagolé anyagokat,
muanyag tarold-dobozokat (joghurtos pohar, margarinos doboz,) mlanyag italos poharakat,
papircimkét, ételmaradékot

b.

vegyszeres mUanyag dobozokat, PET (pille) Udit6és palackokat, nylon zacskét, nylon foliakat,
mlanyag csomagolé anyagokat, mianyag tarolo-dobozokat (joghurtos pohar, margarinos doboz),
mdanyag italos poharakat

C.

PET (pille) Udit6s palackokat, nylon zacskét, nylon félidkat, mianyag csomagolé anyagokat,
mudanyag tarolo-dobozokat (joghurtos pohar, margarinos doboz stb.), miianyag italos poharakat

Feedback

The correct answer is: PET (pille) Udités palackokat, nylon zacskét, nylon félidakat, mdanyag
csomagolé anyagokat, mianyag tarolé-dobozokat (joghurtos pohar, margarinos doboz stb.),
mdanyag italos poharakat

Question 24
Correct

Mark 1 out of 1

Flag question
Question text

A kilonbo6zé szelektiven gyijtott hulladékféleségeket milyen szinli gyljté6 edénybe
(konténerbe) kell helyezni?

muUanyag Answer 1 Question 24Choose...kéksargaszirkefehérzold
fém Answer 2 Question 24Choose...kéksargaszirkefehérzold
papir Answer 3 Question 24Choose...kéksargaszurkefehérzold
fehér iveg Answer 4 Question 24Choose...kéksargaszirkefehérzold
szines Uveg Answer 5 Question 24Choose...kéksargasziirkefehérzold

Feedback



Valasza helyes.

The correct answer is: m{ianyag > sarga, fém - szlrke, papir > kék, fehér Giveg - fehér, szines tveg
> zold

Finish review

« Kornyezetvédelmi ismeretek

Jump to... Jump to... TGz-, munka- és kornyezetvédelmi
forum Tlzvédelmi ismeretek Munkavédelmi
ismeretek Kornyezetvédelmiismeretek

Skip Quiz navigation

Quiz navigation

Question1This pageQuestion2This pageQuestion3This pageQuestion4This pageQuestion5This
pageQuestion6This pageQuestion7This pageQuestion8This pageQuestion9This
pageQuestion10This pageQuestion11This pageQuestion12This pageQuestion13This
pageQuestion14This pageQuestion15This pageQuestion16This pageQuestion17This
pageQuestion18This pageQuestion19This pageQuestion20This pageQuestion21This
pageQuestion22This pageQuestion23This pageQuestion24This page

Finish review

Contact site support

You are logged in as Laszlé Pitlik (Log out)

Tlz-, munka- és kornyezetvédelmi oktatas

Data retention summary

Get the mobile app



https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/view.php?id=97091
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/resource/view.php?id=155033&forceview=1
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#sb-1
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-1
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-2
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-3
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-4
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-5
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-5
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-6
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-7
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-8
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-9
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-9
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-10
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-11
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-12
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-13
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-13
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-14
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-15
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-16
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-17
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-17
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-18
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-19
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-20
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-21
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-21
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-22
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-23
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091#question-575596-24
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/view.php?id=97091
https://moodle.kodolanyi.hu/user/contactsitesupport.php
https://moodle.kodolanyi.hu/user/profile.php?id=34004
https://moodle.kodolanyi.hu/login/logout.php?sesskey=ureCaDZDB2
https://moodle.kodolanyi.hu/course/view.php?id=13677
https://moodle.kodolanyi.hu/admin/tool/dataprivacy/summary.php
https://download.moodle.org/mobile?version=2022112812.03&lang=en&iosappid=633359593&androidappid=com.moodle.moodlemobile

https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/439434/mod_resource/content/0/T%C5%B1zv%C3
%A9delmi%20ismeretek.pdf

https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/392994/mod_resource/content/1/Munkav%C3%A9
delmi%?20ismeretek.pdf

https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/440177/mod_resource/content/0/K%C3%B6rnyezet
v%C3%A9delmi%20ismeretek.pdf

https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091



https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/439434/mod_resource/content/0/T%C5%B1zv%C3%A9delmi%20ismeretek.pdf
https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/439434/mod_resource/content/0/T%C5%B1zv%C3%A9delmi%20ismeretek.pdf
https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/392994/mod_resource/content/1/Munkav%C3%A9delmi%20ismeretek.pdf
https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/392994/mod_resource/content/1/Munkav%C3%A9delmi%20ismeretek.pdf
https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/440177/mod_resource/content/0/K%C3%B6rnyezetv%C3%A9delmi%20ismeretek.pdf
https://moodle.kodolanyi.hu/pluginfile.php/440177/mod_resource/content/0/K%C3%B6rnyezetv%C3%A9delmi%20ismeretek.pdf
https://moodle.kodolanyi.hu/mod/quiz/review.php?attempt=508291&cmid=97091

